地域に愛される♪





えどがわオレンジ協力隊 になりませんか

◆えどがわオレンジ協力隊とは







認知症のひとに、やさしく接することができる事業所・団体で、

地域に愛され、必要とされる団体・事業所です。

◆協力隊に認定されると

ステッカーが交付され、
 イメージアップにつながります。

(このステッカーが目印)



- ② 介護保険課ホームページにて 顕彰します。
 - ※ ホームページアドレスを 掲載できます。
- ③ 認知症関連行事の案内が 届きます。









◆目的と認定について

「認知症の人にやさしいまち・えどがわ」を目指し、認知症サポーター養成講座を受講した 商店・事業者・学校・町会自治会等を「えどがわオレンジ協力隊」として認定します。

◆認定を受けるには

以下の①②両方の要件を満たすことが必要です。

- ① 認知症サポーター養成講座の受講修了者または江戸川区が同等の知識を有していると認める者が所属している(1名でも可)団体・事業所等。
 - であること。(※認知症サポーター養成講座の開催については、下記にお問い合わせください)
- ②「えどがわオレンジ協力隊」として以下の共通行動宣言に賛同するとともに、 独自の行動宣言をすること。



「えどがわオレンジ協力隊 共通行動宣言」

私たちは認知症についての知識を生かし、 認知症の人の人格を尊重して丁寧に接する事を心がけます。 また、助け合いにより安心して暮らせるまちの実現を目指します。

独自の行動宣言(例)

認知症の人にやさしく接します/認知症でお困りの方の(買い物の・手続きの)お手伝いをします/地域の人に認知症のことを知ってもらいます/(団体内の・地域の)認知症サポーターを増やしていきます/認知症サポーター養成講座を開催します/メールニュースに登録して捜索対象者を見つけたら連絡します/認知症関連の行事に協力します(認知症サポーター養成講座・介護フェア・オレンジカフェなど)/認知症の方に活躍の場(就労/仕事の機会)を提供します/

認知症サポーターに特典を付与します

認知症になっても、

できる限り住み慣れた地区で、

安心して暮らせるまちの実現に向けて、

ご協力ください

えどがわオレンジ協力隊ホームページ(実施要領、申請書等はこちら)

http://www.kaigo.city.edogawa.tokyo.jp/ninchisyou/orange.html





